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Inomazs Teppuropun CIIIA cocrasaser 9,6 + 10° kw2, a IllBefimapun —
4,1 - 10* xm>. Bo ckoabKo pas miomans Teppuropun CIITA Gosblme miomanu
Tepputopuu IlBeitmapun?

1) npumepno B 23 pasza 3) npumepHO B 43 pasa
2) upumepHo B 230 pas 4) npumepHoO B 2,3 pasa
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3akon Kymona MOXKHO 3amucaT, B BHJIE F=k-%, roe F — cuna
‘ r

B3aHMOJENCTBUSA 3apAJ0B (B HBIOTOHAX), ¢, U ¢, — BEJIWYHUHEI 3apANOB (B
KyJoHax), ¢ — kosddunuenT nponopuuosagssoct (8 H + m*/Kn?), a r —
paccTogHue MexxAy sapsgaMu (B Merpax). ITons3ysics ¢gopMmysioi, Haiigure
BeJIMUMHY 3apdAfa ¢, (B KyJoHax), ecau k= 9+ 10° H - m*/Ka?, ¢, = 0,006 K,
r=300m, F=5,4H. |
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0,5-(-9)*+ 1,1 (-9)° - 28
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Paccrossnue or HerrryHa [0 ero ciyTHHUKA Tpm‘oﬁa pasuo 0,3548 maH KM. B
KaKOM cJIy4ae 3alucaHa 3Ta Ke BeJIMYuHa ?

1) 3,548 - 10® km 3) 3,548 10° km

2) 3,548 - 10" k™ 4) 3,548 - 10° KM
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(5-10?)"-(17-107)
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3-10'+5-10%+4-10™




image10.png
mym,

3akoH BCEMHPHOI'0 TANOTEHHA MOXXHO 3anucaTh B BHUE F=’Y 5~ » IAe
r

F — cuna NpUTAKEHUA MEXAy TeJaMu (B HbIOTOHAX), M, ¥ M, — MAacCHI TeJ
(B KHMJIOrpaMMax), r — PacCTOsIHHE MeXKy LeHTpaMHu Macc TeJ (B MeTpax), a
Y — TpaBHTAIMOHHAfA TIIOCTOAHHAA, paBHas 6,67 - 107" H-m?/kr’.
ITonb3ysace aroii dopmysoil, HaluTe Maccy TeJa rhl (B KuJOrpaMmax),
ectu F=383,35H, m,=5-10%kr,ar=2m.
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0,1-(-10)*+1-(~10)*+ 53
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(6,8-10°)(2-107)




image13.png
Mnomaxe Tteppuropuu CIIA cocrapmser 9,6-10° km?, a Hdamum —
4,3-10* xm°. Bo ckoaBKO pas miomaze reppuropuu CIITA Gonbime miomagu
Teppuropuu annn?

1) npumepHo B 2,2 pasa " 3) npumepHo B 220 pas

2) npumepHO B 22 paza 4) npuMepHo B 45 pa3
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6-10'+5-10°+3-10"*
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1m2

8. 3aKOH BCEMHPHOTO TArOTEHHsI MOXKHO 3amucaTh B Buae F' = vy , Te

F'— cuJsi1a IpUTSKEHHS MeXTY TeJlaMH (B HbIOTOHAX ), My H g — MacChi TeJI
(B KHJIOTPaMMax), 1 — pacCTOsIHHE MEXIY LEHTPaMH Macc TeJ (B MeTpax),
ay — rpaBHTalKMOHHAs NOCTOSHHASA, paBHas 6,67 - 10~ 1Y H-m2/kr2. Tosbay-
ficb 3TOH (opMyJiofi, HaliiuTe Maccy Tesla m; (B KHJIOTpaMMax), ecJii
F=8337"5H, my=5-101kr, ar =40 m.
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0,3-(-2)*+0,5-(-2)°-38
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YucieHHOCTh HaceldeHus WHaonesun cocrasiser 2,4 -10° uesosek, a Kup-
TU3UH — 5,3 - 10° yesmoBek. Bo CKOJIBKO pa3 YHCIeHHOCTh HacenaeHus Mumo-
He3WH OoJIbIIe YHCJIEeHHOCTH HacesdeHna Kuprusun?

1) npumepHo B 2,2 pasa

2) npumepHo B 450 pas

3) npumepHo B 4,5 pasa

4) npumepHo B 45 pa3s
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(16-10°2)
) -(13-104)
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1.10°'+8-1072+7-10"*




image20.png
k- QIQ2

8. 3akoH KyJoHa MoxHO 3amucaTh B Buge F = , rie F' — cu-

Nla B3aHMOJICHCTBHA 3apALOB (B HBIOTOHAX), g1 H gz — Hg— 3apsnoB
(B Kys10HaX ),k — KO3(dHuUMeHT nponopuyoHanbHocTH (B H-M2/Ka?), ar —
paccTosiHHe MexXJy 3apsiaMu (B MeTpax). [Tosbaysick dopMysoi, HailauTe
BeJIMUHHY 3apsiaa q; (B Ky/noHax), ecad k = 9-10° H-m2/Kn2, g, = 0,006 Ka,
r=300M,a F =048 H.
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